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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Δ.Σ. της ΠΕΜΕΝ, αποχαιρετά με βαθιά θλίψη τη δημοσιογράφο 

του «Ριζοσπάστη» Αθηνά Ζύμαρη, που «έφυγε» από κοντά μας σε 

ηλικία 57 χρονών, μετά από πολύμηνη, γενναία, αλλά άνιση μάχη με τον 

καρκίνο. 

 Η Αθηνά από την αρχή της δημοσιογραφικής της καριέρας,  

συνθέθηκε δυναμικά, με τους αγώνες και τις διεκδικήσεις της εργατικής 

τάξης και ειδικά των ναυτεργατών και της Ναυπηγοεπισκευαστικής 

Ζώνης. 

Οι ναυτεργάτες θυμόμαστε, μία μάχιμη και αγωνιστική 

δημοσιογράφο, με ταξική συνείδηση και συνέπεια στη δουλειά της. Με 

αυταπάρνηση και πείσμα, στέκονταν μαζί μας, στους καταπέλτες των 

πλοίων, στις επισχέσεις εργασίας, στις περιφρουρήσεις των απεργιών 

μας. 

Στάθηκε δίπλα μας σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα, γράφοντας 

24ωρα άγρυπνη στο λιμάνι του Πειραιά, περιφρουρώντας μαζί μας τις 

πολυήμερες απεργίες μας. Ήταν δίπλα μας, στις αίθουσες των 

δικαστηρίων, όταν οι εφοπλιστές και οι κυβερνήσεις τους, με 

καταδικαστικές αποφάσεις, προσπαθούσαν να τρομοκρατήσουν τους 

ναυτεργάτες που αγωνίζονταν.  

Συγκρούστηκε μαζί με μας, ενάντια στις δυνάμεις καταστολής του 

αστικού κράτους και ιδιαίτερα στις πολιτικές επιστρατεύσεις.  

Ανέδειξε με την αιχμηρή «πένα» της, τα δικαιώματα και τις 

διεκδικήσεις των ναυτεργατών, ενάντια στην εφοπλιστική ασυδοσία. 

Παρακολουθούσε από κοντά τις δράσεις των σωματείων μας, 

ενημερώνονταν για τις εξελίξεις στο χώρο μας,  ήταν πρώτη στην 

ενημέρωση των ναυτεργατών για τα θέματα του κλάδου μας.  

 Παιδί ναυτεργάτη και στη συνέχεια μεταλλεργάτη, 

συνειδητοποίησε από μικρή το δίκιο της εργατικής τάξης, την ιστορική της 

αποστολή και τη σημασία του οργανωμένου αγώνα για την επίτευξη του 

ιστορικού της ρόλου. Αυτή της η πεποίθηση αποτυπώνονταν σε κάθε 

ρεπορτάζ της, σε κάθε κείμενο, που δημοσιεύονταν στην εφημερίδα που 

εργαζότανε, το Ριζοσπάστη.  

Η άφοβη Ικαριώτισσα, πάλεψε με θάρρος την αρρώστια της και δεν 

λύγισε, δεν δείλιασε, ούτε σε αυτή τη μάχη ως το τέλος.   
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Έτσι θα τη θυμόμαστε πάντα και θα παραδειγματιζόμαστε από τη 

δυναμική της, την αγωνιστικότητά της και την αταλάντευτη πίστη της, 

όπως αυτή αποτυπώνονταν στα γραπτά της, ότι με αγώνα το δίκιο θα 

νικήσει.   

Η ΠΕΜΕΝ εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στον σύζυγό της 

Νίκο, στην κόρη της Αφροδίτη, στη μητέρα της Μαρία και στον αδελφό 

της Νίκο. 
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